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Hebrejské noviny odhalují děsivá svědectví izraelských
vojáků v Gaze Čelíme rychlým bodavým útokům brigád

Kassám, je tu příliš mnoho tunelových studní a bojíme se
.přímých střetů
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Moataz Shams Al-Din
Webová stránka hebrejštiny Walla odhalila svědectví řady izraelských

vojáků, kteří nyní slouží při pozemním útoku izraelské armády v pásmu
Gazy, které zobrazují některé rysy divoké bitvy, které vojáci čelí ve své
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pozemní válce od palestinského odporu. i přes strategii rychlého
leteckého bombardování v koordinaci s polním velením Pozemní velení

.izraelské armády

Jak zločiny izraelské armády pokračují v Gaze, první svědectví jedné z
elitních jednotek operujících hluboko na palestinských územích ukazují

řadu velkých nebezpečí, kterým v Gaze čelí, včetně nebezpečí
vyplývajících z přátelské palby, kdy zbraně a výbušniny byly shazovány

..na blízko. dostřel na izraelské vojáky

Čelíme útokům ze strany vojáků Hamasu

Podle hebrejských novin se objevuje první svědectví od jedné z elitních
jednotek operujících hluboko na palestinských územích a uvádí, že

izraelská armáda po dokončení fáze předchozího leteckého
bombardování pracuje na nasměrování bojovníků brigády v poli. podél

zastavěných oblastí pěšky s pomocí tanků a ženijních sil. A
dělostřelectvo a podle exkluzivních důkazů z terénu brigády Al-Qassam

“. a palestinské frakce pracují v hlavní formaci známé jako „Al-Dagha

Podle velitelů se vynořují z kolon v oblasti zničených domů a střílejí
protitankové zbraně a polní síly s pomocí operační velitelské místnosti

známé jako „Al-Kadamiya“ a umístěn v týlu, nakreslit rychlý
zpravodajský obrázek a přímou „palbu“ na základě dvou možností,

první možnost. Je to schopnost pozemních sil identifikovat nepřítele a
zahájit na něj palbu. Pokud je však na dlouhou vzdálenost dostřel nebo

se snaží ukrýt v poli, pak je použita přesná palba ze vzduchu nebo ze
.země za pomoci pozorovatelů nasazených jako síly v poli

Vojáci Hamasu nikam nespěchají

Podle velitelů „vojáci Hamasu a palestinského odboje nespěchají s
útokem na síly izraelské armády, ale spíše střílejí z velké vzdálenosti, s

výjimkou jednoho pozoruhodného případu, kdy velitel brigády nařídil
během ofenzívy bitva, kterou provedla (manévrová) brigáda, aby



3/5

postoupila a vypálila, a ve skutečnosti se to stalo.“ Identifikace čety
vojáků Hamasu, kteří organizovali útok na síly kvůli jejich velikosti a

blízkosti jejich organizace k silám a strachu že rychle zmizí v jednom z
otvorů v oblasti a v důsledku strachu z konfrontací z bodu nula brigádní
generál se zvláštním povolením aktivoval stíhací letoun, který na oblast

 .shodil bombu. že dvacet bylo zabito.Od Palestinců

Jeden velitel pak popsal: "Problém spočíval ve shození velmi těžké
munice tak blízko našich sil. To bylo provedeno přesným a vypočítavým

způsobem. Velitelé IDF však nebyli zvyklí shazovat těžkou munici tak
blízko bojovníků. Jeden velitel řekl, že cítil S úderem uvnitř, což je to,

.čeho se bojíme ze smrti vojáků v důsledku přátelské palby

Čelíme válce palestinských přepadů ve vybombardovaných
domech

Jeden z velitelů také řekl: „Jako někdo, kdo bojoval v operaci Zok
Eitan, jsme v té době spoléhali hlavně na letectvo, které je dostupné,
ostré a přesné a které jednoduše ničí cíle, čímž nás zachraňuje před

přímými střety. operace brigády Nahal, a to je něco jedinečného a
důležitého pro obranu vojáků a výrazně omezilo přímé konfrontace s
vojáky Hamasu, a to je to, co zatím snižuje počet mrtvých z izraelské

.armády

Podle hebrejských novin izraelská armáda čelí válce palestinských
záloh, protože se zmocňují domů, aby přepadli vojáky a uspořádali

vojenské triky, aby nalákali vojáky do záloh Hamásu, což se ve
skutečnosti stalo, když byli cílem izraelských vojáků. byl zabit dům a

.několik lidí

Je tu tolik tunelových studní...a to je nová role buldozerů ve válce

Jednou z věcí, na kterou si vojáci izraelské armády nejvíce stěžují, je
velké množství studní, ze kterých vycházejí vojáci Hamásu. Vojáci v

Gaze říkají, že jejich počet je velmi velký a tunely jim pomáhají
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přemisťovat se z jednoho místa na druhé. To je krize pro pro kterou
stále hledáme řešení.Tato věc je... Jedním z důvodů pomalého postupu

 .v bitvě a práce izraelské armády je obtížná

Polní velitelé izraelské armády také poukázali na důležitost role
buldozerů, které je doprovázejí v čele síly, protože pomáhají při ničení

výbušných zařízení a vytváření obranných zdí pomocí zemních
valů.Zdůraznili, že čas hraje strana polních sil pracujících na odhalení

infrastruktury Hamasu. Jeden z nich řekl: „Máme co do činění s novým
bludištěm a lesem, snažíme se je objevit a pracujeme na přenosu

“. nápadů mezi odděleními, aby se chyby neopakovaly

Vytvořte novou bezpečnostní lištu ve snaze zabránit vniknutí
zezadu

Po zahájení pozemního manévru a ve světle dosažených výsledků se
izraelská armáda rozhodla neoznámit veřejně umístění nové

„komunikační linky“ mezi izraelskými osadami a palestinskými osadami
a bylo rozhodnuto zřídit bezpečnostní plot. chránit osady v Izraeli
zevnitř palestinských území za předpokladu, že rozsah v hloubce

oblasti bude určen operačními faktory na zemi, a armáda připustila, že
navzdory manévrům sil na zemi čelí pokusům Hamás, aby zahájil útoky

.na izraelském území

V této fázi izraelská armáda skutečně uznává schopnost vojenského
křídla Hamásu ovládat své síly v různých regionech a vytvořit si

situační obraz izraelských vojáků, a odstranění tohoto je velmi složitý
proces, ale polní armáda se vrací do vysvětlit, že cíle války jsou

.dosažitelné, ale vyžadují dlouhou dobu

 Ano, tyto operace prováděli vojáci Hamasu

Během svědectví izraelských vojáků zevnitř Gazy vyvrátily hebrejské
noviny řadu operací, které provedly brigády Kassám proti vojenským
konvojům, včetně výbuchu obrněného transportéru Tiger, který patří
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bojovníkům Givati. určila příčinu exploze, která vedla k průniku
obrněného transportéru a zabití 10 bojovníků, a vyšetřované scénáře

zahrnují buď útok velitele tanku Mirkiv „přátelskou palbou“, silné
.výbušné zařízení nebo minometný granát shozený ze vzduchu dronem

Druhý incident: Protitanková střela zasáhla dům, ve kterém se
nacházeli dva vojáci z hlídky Givat, zatímco došlo ke třetímu incidentu,

při kterém zahynuli tři bojovníci ze 77. praporu, pravděpodobně v
.důsledku srážka s protitankovou střelou

Tisk 
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